
       Детский развивающий коврик «На ферме»

                                                  Часть 1

Детский развивающий коврик с вязаными животными и растениями доставит 
радость любому малышу. 
Размер:
74х96 см
Необходимые материалы:
Пряжа Sirdar Hayfield Bonus Aran (100% акрил; 256 м / 100 грамм в мотке) – по 
1 мотку зеленого бутылочного цвета (нить А) и голубого цвета (нить В), 2 
мотка салатового цвета (нить С).
Необходимые инструменты:
Спицы № 5, вязальный крючок № 5, инструмент для изготовления помпонов 
диаметров 6 см, 7 см и 9 см.
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Плотность вязания:
18 петель и 26 рядов = 10х10 см лицевой глади.
Замечание:
Коврик состоит из 12-и отдельных квадратов. Все квадраты выполняются 
разными рисунками вязания. Петли для всех квадратов набирать жгутовым 
набором, выполнение которого показано в видео уроке.
1-й квадрат (ломанная резинка):
Нитью В набрать на спицы 41 петлю.
1-3 ряды: лицевые петли.
4-й ряд (лицевой): лицевые петли.
5-й ряд: 2 лицевые петли, [1 изнаночная петля, 1 лицевая петля] – 18 раз, 1 
изнаночная петля, 2 лицевые петли.
6-57 ряды: повторить 26 раз ряды 4 и 5.
58-61 ряды: лицевые петли.
Закрыть все петли.

                
2-й квадрат (шахматка):
Нитью А набрать на спицы 41 петлю.
1-3 ряды: лицевые петли.
4-й ряд (лицевой): 6 лицевых петель, [5 изнаночных петель, 5 лицевых 
петель] – 3 раза, 3 изнаночные петли, 2 лицевые петли.
5-й ряд: 5 лицевых петель, [5 изнаночных петель, 5 лицевых петель] – 3 раза, 
4 изнаночные петли, 2 лицевые петли.
6-й ряд: 6 лицевых петель, [5 изнаночных петель, 5 лицевых петель] – 3 раза, 
3 изнаночные петли, 2 лицевые петли.
7-й ряд: 2 лицевые петли, 3 изнаночные петли, [5 лицевых петель, 5 
изнаночных петель] – 3 раза, 6 лицевых петель.
8-й ряд: 2 лицевые петли, 4 изнаночные петли, [5 лицевых петель, 5 
изнаночных петель] – 3 раза, 5 лицевых петель.
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9-12 ряды: повторить 2 раза ряды 7 и 8.
13-18 ряды: повторить 3 раза ряды 5 и 6.
19-24 ряды: повторить 3 раза ряды 7 и 8.
25-48 ряды: повторить 2 раза ряды 13-24.
49-54 ряды: повторить 3 раза ряды 5 и 6.
55-58 ряды: повторить 2 раза ряды 7 и 8.
59-61 ряды: лицевые петли.
Закрыть все петли.

               
3-й квадрат (горизонтальный шеврон):
Нитью С набрать на спицы 41 петлю.
1-3 ряды: лицевые петли.
4-й ряд (лицевой): 2 лицевые петли, [1 изнаночная петля, 3 лицевые петли] – 
9 раз, 1 изнаночная петля, 2 лицевые петли.
5-й ряд: 2 лицевые петли, 1 изнаночная петля, 1 лицевая петля, [5 
изнаночных петель, 1 лицевая петля, 1 изнаночная петля, 1 лицевая петля] – 
4 раза, 3 изнаночные петли, 2 лицевые петли.
6-й ряд: 4 лицевые петли, [1 изнаночная петля, 3 лицевые петли] – 9 раз, 1 
лицевая петля.
7-й ряд: 2 лицевые петли, 3 изнаночные петли, [1 лицевая петля, 1 
изнаночная петля, 1 лицевая петля, 5 изнаночных петель] – 4 раза, 1 лицевая 
петля, 1 изнаночная петля, 2 лицевые петли.
8-55 ряды: повторить 12 раз ряды 4-7.
56-58 ряды: повторить ряды 4-6.
59-61 ряды: лицевые петли.
Закрыть петли.
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4-й квадрат (треугольники):
Нитью А набрать на спицы 41 петлю.
1-3 ряды: лицевые петли.
4-й ряд (лицевой): 3 лицевые петли, [5 изнаночных петель, 1 лицевая петля] – 
6 раз, 2 лицевые петли.
5-й ряд: 2 лицевые петли, 2 изнаночные петли, [3 лицевые петли, 3 
изнаночные петли] – 5 раз, 3 лицевые петли, 2 изнаночные петли, 2 лицевые 
петли.
6-й ряд: [5 лицевых петель, 1 изнаночная петля] – 6 раз, 5 лицевых петель.
7-й ряд: [5 лицевых петель, 1 изнаночная петля] – 6 раз, 5 лицевых петель.
8-й ряд: 2 лицевые петли, 2 изнаночные петли, [3 лицевые петли, 3 
изнаночные петли] – 5 раз, 3 лицевые петли, 2 изнаночные петли, 2 лицевые 
петли.
9-й ряд: 3 лицевые петли, [5 изнаночных петель, 1 лицевая петля] – 6 раз, 2 
лицевые петли.
10-57 ряды: повторить 8 раз ряды 4-9.
58-й ряд: повторить 4-й ряд.
59-61 ряды: лицевые петли.
Закрыть петли.
5-й квадрат (горизонтальная резинка):
Нитью С набрать на спицы 41 петлю.
1-4 ряды: лицевые петли.
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5-й ряд (изнаночный): 2 лицевые петли, изнаночные петли до последних 2-х 
петель, 2 лицевые петли.
6-8 ряды: лицевые петли.
9-й ряд: 2 лицевые петли, изнаночные петли до последних 2-х петель, 2 
лицевые петли.
10-й ряд: лицевые петли.
11-58 ряды: повторить 8 раз ряды 5-10.
59-61 ряды: лицевые петли.
Закрыть петли.

                               
6-й квадрат (двойные попеременные андалузские петли):
Нитью В набрать на спицы 41 петлю.
1-3 ряды: лицевые петли.
4-й ряд (лицевой): лицевые петли.
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5-й ряд: 2 лицевые петли, 1 изнаночная петля, [2 лицевые петли, 4 
изнаночные петли] – 6 раз, 2 лицевые петли.
6-й ряд: лицевые петли.
7-й ряд: 2 лицевые петли, 3 изнаночные петли, [2 лицевые петли, 4 
изнаночные петли] – 5 раз, 2 изнаночные петли, 2 лицевые петли.
8-55 ряды: повторить 12 раз ряды 4-7.
56-58 ряды: повторить ряды 4-6.
59-61 ряды: лицевые петли.
Закрыть петли.

                       
7-й квадрат (диагональные полоски):
Нитью С набрать на спицы 41 петлю.
1-3 ряды: лицевые петли.
4-й ряд (лицевой): 2 лицевые петли, [1 изнаночная петля, 3 лицевые петли] – 
9 раз, 1 изнаночная петля, 2 лицевые петли.
5-й ряд: 2 лицевые петли, [3 изнаночные петли, 1 лицевая петля] – 9 раз, 1 
изнаночная петля, 2 лицевые петли.
6-й ряд: 4 лицевые петли, [1 изнаночная петля, 3 лицевые петли] – 9 раз, 1 
лицевая петля.
7-й ряд: 2 лицевые петли, 1 изнаночная петля, [1 лицевая петля, 3 
изнаночные петли] – 9 раз, 2 лицевые петли.
8-55 ряды: повторить 12 раз ряды 4-7.
56-58 ряды: повторить ряды 4-6.
59-61 ряды: лицевые петли.
Закрыть петли.
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8-й квадрат (ребристая резинка):
Нитью В набрать на спицы 41 петлю.
1-3 ряды: лицевые петли.
4-й ряд (лицевой): 2 лицевые петли, 1 изнаночная петля, [1 лицевая петля, 1 
изнаночная петля] – 18 раз, 2 лицевые петли.
5-й ряд: 3 лицевые петли, [1 изнаночная петля, 1 лицевая петля] – 18 раз, 2 
лицевые петли.
6-7 ряды: лицевые петли.
8-55 ряды: повторить 12 раз ряды 4-7.
56-58 ряды: повторить ряды 4-6.
59-61 ряды: лицевые петли.
Закрыть петли.
9-й квадрат (плетеная корзинка):
Нитью А набрать на спицы 41 петлю.
1-3 ряды: лицевые петли.
4-й ряд (лицевой): 2 лицевые петли, 5 изнаночных петель, [3 лицевые петли, 
7 изнаночных петель] – 3 раза, 4 лицевые петли.
5-й ряд: 2 лицевые петли, 2 изнаночные петли, [7 лицевых петель, 3 
изнаночные петли] – 3 раза, 7 лицевых петель.
6-й ряд: повторить 4-й ряд.
7-й ряд: 2 лицевые петли, 37 изнаночных петель, 2 лицевые петли.
8-й ряд: 5 лицевых петель, [7 изнаночных петель, 3 лицевые петли] – 3 раза, 
4 изнаночные петли, 2 лицевые петли.
9-й ряд: 6 лицевых петель, [3 изнаночные петли, 7 лицевых петель] – 3 раза, 
3 изнаночные петли, 2 лицевые петли.
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10-й ряд: повторить 8-й ряд.
11-й ряд: 2 лицевые петли, 37 изнаночных петель, 2 лицевые петли.
12-51 ряды: повторить 5 раз ряды 4-11.
52-58 ряды: повторить ряды 4-10.
59-61 ряды: лицевые петли.
Закрыть петли.

                  
10-й квадрат (вертикальный шеврон):
Нитью В набрать на спицы 41 петлю.
1-3 ряды: лицевые петли.
4-й ряд (лицевой): 3 лицевые петли, [1 изнаночная петля, 3 лицевые петли] – 
9 раз, 2 лицевые петли.
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5-й ряд: 2 лицевые петли, 2 изнаночные петли, [1 изнаночная петля, 3 
лицевые петли] – 8 раз, 1 лицевая петля, 2 изнаночные петли, 2 лицевые 
петли.
6-й ряд: 2 лицевые петли, [3 лицевые петли, 1 изнаночная петля] – 9 раз, 3 
лицевые петли.
7-й ряд: 3 лицевые петли, [3 изнаночные петли, 1 лицевая петля] – 9 раз, 2 
лицевые петли.
8-й ряд: 3 лицевые петли, [1 изнаночная петля, 3 лицевые петли] – 9 раз, 2 
лицевые петли.
9-й ряд: 2 лицевые петли, [1 лицевая петля, 3 изнаночные петли] – 9 раз, 3 
лицевые петли.
10-й ряд: 2 лицевые петли, [3 лицевые петли, 1 изнаночная петля] – 9 раз, 3 
лицевые петли.
11-й ряд: 2 лицевые петли, 2 изнаночные петли, [1 лицевая петля, 3 
изнаночные петли] – 8 раз, 1 лицевая петля, 2 изнаночные петли, 2 лицевые 
петли.
12-51 ряды: повторить 5 раз ряды 4-11.
52-58 ряды: повторить ряды 4-10.
59-61 ряды: лицевые петли.
Закрыть петли.

               
11-й квадрат (ромбы):
Нитью А набрать на спицы 41 петлю.
1-3 ряды: лицевые петли.
4-й ряд (лицевой): лицевые петли.
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5-й ряд: 2 лицевые петли, 2 изнаночные петли, [1 лицевая петля, 7 
изнаночных петель] – 4 раза, 1 лицевая петля, 2 изнаночные петли, 2 
лицевые петли.
6-й ряд: 3 лицевые петли, [1 изнаночная петля, 1 лицевая петля, 1 
изнаночная петля, 5 лицевых петель] – 4 раза, 1 изнаночная петля, 1 лицевая 
петля, 1 изнаночная петля, 3 лицевые петли.
7-й ряд: повторить 5-й ряд.
8-й ряд: лицевые петли.
9-й ряд: 2 лицевые петли, 6 изнаночных петель, [1 лицевая петля, 7 
изнаночных петель] – 3 раза, 1 лицевая петля, 6 изнаночных петель, 2 
лицевые петли.
10-й ряд: 7 лицевых петель, [1 изнаночная петля, 1 лицевая петля, 1 
изнаночная петля, 5 лицевых петель] – 4 раза, 2 лицевые петли.
11-й ряд: повторить 9-й ряд.
12-51 ряды: повторить 5 раз ряды 4-11.
52-58 ряды: повторить ряды 4-10.
59-61 ряды: лицевые петли.
Закрыть петли.

                  
12-й квадрат (горизонтальные черточки):
Нитью С набрать на спицы 41 петлю.
1-3 ряды: лицевые петли.
4-й ряд (лицевой): лицевые петли.
5-й ряд: 3 лицевые петли, [3 изнаночные петли, 3 лицевые петли] – 6 раз, 2 
лицевые петли.

6-й ряд: лицевые петли.
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7-й ряд: 2 лицевые петли, 1 изнаночная петля, [3 лицевые петли, 3 
изнаночные петли] – 6 раз, 2 лицевые петли.
8-51 ряды: повторить ряды 4-10.
59-61 ряды: лицевые петли.
Закрыть петли.

                     
Сборка:
Отпарить все квадраты, следуя указаниям на упаковке пряжи. 
Разложить квадраты и соединить в три полоски, по 4 квадрата в каждой 
полосе, сшивая наборные и закрывающие ряды квадратов швом «через 
край». Затем соединить 3 полосы вместе, сшивая боковые стороны каждой 
полосы матрасным швом.
Обвязка:
Вязальным крючком и нитью С обвязать края полотна 1 ряд столбиками без 
накида и 2-й ряд столбиками с накидами. Закрепить нить.
С помощью приспособлений сделать помпоны разных размеров, которые 
будут пришиваться позже и выполнять роль кустов. Помпоны можно сделать 
разных цветов, а также соединяя разные цвета пряжи в одном помпоне. 

                                                     Часть 2
Необходимые материалы:
Пряжа Hayfield Bonus DK (100% акрил; 280 м / 100 грамм в мотке) – по 1 
мотку небесно-голубого цвета (нить D), цвета бронзы (нить Е), песочного 
цвета (нить F), светло лимонного цвета (нить G), темно серого цвета (нить Н), 
изумрудного цвета (нить J), цвета травы (нить L), персикового цвета (нить М), 
мягкого красного цвета (нить N) и белого цвета (нить Q), немного 
наполнителя.
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Необходимые инструменты:
Спицы № 3, вязальный крючок № 3.
Плотность вязания:
26 петель и 32 ряда = 10х10 см лицевой глади.
Используемый приём:
Вытянутые петли – провязать лицевой следующую петлю, но не снимать её с 
левой спицы, рабочую нить переместить вперед между спицами, 
расположить большой палец левой руки перед вязанием, обвить рабочую 
нить вокруг него сверху вниз. Переместить рабочую нить между спицами на 
заднюю сторону вязания (при этом палец должен оставаться обвитым 
нитью), повторно провязать лицевой ту же петлю и снять её с левой спицы. 
Освободить палец из длинной петли. Возвратить две, только что 
провязанные, петли на левую спицу и провязать их вместе лицевой.
Утиный пруд:
Нитью D набрать на спицы 15 петель.
1-й ряд (лицевой): лицевые петли.
2-й ряд: изнаночные петли.

3-й ряд: 1 лицевая петля, 1 петлю провязать дважды лицевыми за переднюю 
и заднюю стенки, лицевые петли до последних 2-х петель, 1 петлю провязать 
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дважды лицевыми за переднюю и заднюю стенки, 1 лицевая петля – 
прибавлены 2 петли.
4-7 ряды: повторить 2 раза ряды 2-3 – на спицах 21 петля.
8-й ряд: изнаночные петли.
9-й ряд: набрать 4 петли, лицевые петли до конца ряда – на спицах 25 
петель.
10-13 ряды: повторить 2 раза ряды 2-3 – на спицах 29 петель.
14-й ряд: изнаночные петли.
15-й ряд: набрать 4 петли, лицевые петли до конца ряда – на спицах 33 
петли.
16-й ряд: набрать 4 петли, изнаночные петли до конца ряда – на спицах 37 
петель.
17-й ряд: повторить 3-й ряд – на спицах 39 петель.
18-20 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
21-й ряд: повторить 3-й ряд – на спицах 41 петля.
22-26 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
27-й ряд: 1 лицевая петля, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном 
влево, лицевые петли до последних 3-х петель, 2 петли провязать вместе 
лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая петля – убавлены 2 петли.
28-й ряд: изнаночные петли.
29-й ряд: закрыть 3 петли, лицевые петли до конца ряда – убавлены 3 петли.
30-32 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
33-й ряд: повторить 29-й ряд – на спицах 33 петли.
34-й ряд: закрыть 2 петли как изнаночные, изнаночные петли до конца ряда 
– убавлены 2 петли.
35-36 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
37-й ряд: повторить 27-й ряд – на спицах 29 петель.
38-40 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
41-й ряд: повторить 29-й ряд – на спицах 26 петель.
42-й ряд: изнаночные петли.
43-й ряд: повторить 27-й ряд – на спицах 24 петли.
44-47 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
48-й ряд: повторить 34-й ряд – на спицах 22 петли.
49-50 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
51-й ряд: повторить 29-й ряд – на спицах 19 петель.
52-й ряд: изнаночные петли.
53-й ряд: повторить 27-й ряд – на спицах 17 петель.
54-й ряд: изнаночные петли.
55-й ряд: повторить 27-й ряд – на спицах 15 петель.

56-й ряд: изнаночные петли.
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57-й ряд: закрыть 6 петель, лицевые петли до конца ряда – на спицах 9 
петель.
58-й ряд: изнаночные петли.
Закрыть все петли.

                   
Лужа грязи:
Нитью Е связать как утиный пруд.

                         

Сенокосное поле:
Выполняется вытянутыми петлями.
Нитью G набрать на спицы 36 петель.
1-3 ряды: лицевые петли.
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4-й ряд (лицевой): 2 лицевые петли, [вытянутая петля] – 32 раза, 2 лицевые 
петли.
5-й ряд: лицевые петли.
6-7 ряды: повторить ряды 4-5.
8-й ряд: повторить 4-й ряд.
9-й ряд: 2 лицевые петли, 32 изнаночные петли, 2 лицевые петли.
10-й ряд: лицевые петли.
11-й ряд: 2 лицевые петли, 32 изнаночные петли, 2 лицевые петли.
12-43 ряды: повторить 4 раза ряды 4-11.
44-48 ряды: повторить ряды 4-8.
49-51 ряды: лицевые петли.
Закрыть все петли.
Огород:
Нитью Е набрать на спицы 36 петель.
1-4 ряды: лицевые петли.
5-й ряд (изнаночный): 2 лицевые петли, 32 изнаночные петли, 2 лицевые 
петли.
6-12 ряды: лицевые петли.
23-60 ряды: повторить 6 раз ряды 5-12.
61-й ряд: 2 лицевые петли, 32 изнаночные петли, 2 лицевые петли.
62-65 ряды: лицевые петли.
Закрыть все петли.

                 

Салат-латук:
(4 штуки)
Нитью L набрать на спицы 32 петли, используя набор с длинным концом.
1-2 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
3-й ряд: [2 петли провязать вместе лицевой] – 16 раз – на спицах 16 петель.
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4-й ряд: изнаночные петли.
5-й ряд: [2 петли провязать вместе лицевой] – 8 раз – на спицах 8 петель.
Отрезать и нить и концом нити собрать оставшиеся петли. Туго стянуть и 
закрепить нить.
Морковь:
(4 штуки)
Нитью М набрать на спицы 8 петель, используя набор с длинным концом.
Отрезать и нить и концом нити собрать все петли. Туго стянуть и закрепить 
нить.
Свекла:
(4 штуки)
Нитью N набрать на спицы 4 петли.
1-й ряд (лицевой): лицевые петли.
2-й и все изнаночные ряды: изнаночные петли.
3-й ряд: [1 петлю провязать дважды лицевыми за переднюю и заднюю 
стенки] – 4 раза – на спицах 8 петель.
5-й ряд: 1 петлю провязать дважды лицевыми за переднюю и заднюю 
стенки, 6 лицевых петель, 1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки – на спицах 10 петель.
7-й ряд: 2 петли вместе лицевой, 6 лицевых петель, 2 петли вместе лицевой – 
на спицах 8 петель.
9-й ряд: [2 петли вместе лицевой] – 4 раза – на спицах 4 петли.
Отрезать и нить и концом нити собрать оставшиеся петли. Туго стянуть и 
закрепить нить.
Ручей:
Нитью D набрать на спицы 17 петель.
1-й ряд (лицевой): лицевые петли.
2-4 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
5-й ряд (укороченные ряды): 14 лицевых петель, обвить следующую петлю и 
повернуть вязание, 14 изнаночных петель, повернуть вязание, лицевые 
петли до конца ряда, провязывая обвитую петлю вместе с её обвитием.
6-25 ряды: повторить 5 раз ряды 2-5.
26-й ряд: изнаночные петли.
27-й ряд (укороченные ряды): 14 лицевых петель, обвить следующую петлю 
и повернуть вязание, 14 изнаночных петель, повернуть вязание, лицевые 
петли до конца ряда, провязывая обвитую петлю вместе с её обвитием.
28-53 ряды: повторить 13 раз ряды 26-27.

54-61 ряды: повторить 2 раза ряды 2-5.
62-66 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
67-й ряд: лицевые петли до последних 3-х петель, 2 петли вместе лицевой, 1 
лицевая петля – убавлена 1 петля.
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68-80 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
81-й ряд: повторить 67-й ряд – на спицах 15 петель.
82-94 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
95-й ряд: повторить 67-й ряд – на спицах 14 петель.
96-100 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
Закрыть все петли.

                  
Дорога:
Нитью Н набрать на спицы 17 петель.
1-20 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
21-86 ряды: связать ряды 1-66 как для ручья.
87-150 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
Закрыть все петли.

                   

Сборка:
Отпарить детали.
Обвязка крючком:
С помощью вязального крючка обвязать столбиками без накида утиный пруд 
нитью F, лужу грязи – нитью Е, ручей – нитью F, и дорогу – нитью L.
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Тростник:
Для тростника по краям утиного пруда и ручья нарезать нити J и L длиной 10 
см. Используя вязальный крючок, прикрепить нити вдоль краев в случайном 
порядке. Подрезать края, оставляя длину 2-3 см.
Разметка дороги:
Нитью Q нанести в центре дороги разметку тамбурным швом. По 4 
тамбурных стежка на 7 петлях дороги.

                    
Водная рябь:
Нитью D с помощью гобеленовой иглы вышить горизонтальные линии на 
поверхности ручья и утиного пруда.
Огород:
Для каждой морковки сшить вместе первую и последнюю петли наборного 
ряда, образовав маленький кружок. Пришить его на грядку. Отрезать нити J, 
привязать их узелком к изнаночной стороне огорода напротив морковок и с 
помощью иглы или вязального крючка вытянуть концы нитей на лицевую 
сторону в центре морковки. Подрезать, оставив длину 2 см.
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Для каждого латука скрутить вязаную деталь в ролл по спирали лицевой 
стороной наружу. Сшить через нижний край и пришить на грядку.
Для каждой свеклы, используя конец нити закрывающего ряда, собрать 
петли по боковым сторонам, стянуть, образуя маленькие шарики свеклы. 
Добавить внутрь немного наполнителя и зашить край. Пришить их на грядку. 
Прикрепить несколько нитей J как для моркови.
Прикрепить 5 пучков нитей L, образуя грядку с зеленью.
Пришить все детали к квадратам коврика в соответствии с фото или на свое 
усмотрение. 
Пришить помпоны в качестве кустов.
                                               Часть 3
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Необходимые материалы:
Пряжа Hayfield Bonus DK (100% акрил; 280 м / 100 грамм в мотке) – по 1 
мотку песочного цвета (нить F), светло лимонного цвета (нить G), темно 
серого цвета (нить Н), белого цвета (нить Q), цвета серебряного тумана (нить 
S), бледно розового цвета (нить Т) и цвета грецкого ореха (нить U), 200 грамм 
наполнителя, куполообразные черные пуговицы диаметром 6 мм для глаз – 
по 2 штуки для каждого животного.
Необходимые инструменты:
Спицы № 3, вязальный крючок № 3, отличительные маркеры петель.
Плотность вязания:
26 петель и 32 ряда = 10х10 см лицевой глади.

                   
Стог сена:
Набрать на спицы 20 петель нитью G.
1-14 ряды: лицевые петли.
15-й ряд (лицевой): набрать 10 петель, лицевые петли до конца ряда – на 
спицах 30 петель.
16-й ряд: повторить 15-й ряд – на спицах 40 петель.
17-30 ряды: лицевые петли.
31-й ряд: закрыть 10 петель, лицевые петли до конца ряда – на спицах 30 
петель.
32-й ряд: повторить 31-й ряд – на спицах 20 петель.
33-45 ряды: лицевые петли.
Отметить маркерами каждый конец 45-го ряда.
46-60 ряды: лицевые петли.
Закрыть все петли.
Сшить вместе наборный и закрывающий ряды. Заполнить наполнителем. 
Загнуть боковые стороны и пришить их матрасным швом, выравнивая уголки 
с отмеченным маркером 45-м рядом. Удалить маркеры. 
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Используя вязальный крючок, связать цепочку из 32 воздушных петель нитью 
H, закрепить нить. Связать ещё одну такую цепочку (по 2 цепочки для 
каждого стога). Обвить цепочками стог сена и сшить концы вместе.

                   
Свинья
Туловище:
Набрать на спицы 11 петель нитью Т.
Вязание начинается с задней части.
1-2 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
3-й ряд (лицевой): 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки] – 9 раз, 1 лицевая петля – на спицах 20 петель.
4-й ряд: изнаночные петли.
5-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки, 1 лицевая петля] – 9 раз, 1 лицевая петля – на 
спицах 29 петель.
6-8 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
9-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки, 6 лицевых петель] – 4 раза – на спицах 33 петли.
10-34 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
35-й ряд: [5 лицевых петель, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном 
влево] – 2 раза, 5 лицевых петель, [2 петли провязать вместе лицевой с 
наклоном вправо, 5 лицевых петель] – 2 раза – на спицах 29 петель.
36-38 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
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39-й ряд: [4 лицевые петли, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном 
влево] – 2 раза, 5 лицевых петель, [2 петли провязать вместе лицевой с 
наклоном вправо, 4 лицевые петли] – 2 раза – на спицах 25 петель.
40-42 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
43-й ряд: 4 лицевые петли, [2 петли провязать вместе лицевой с наклоном 
влево, 3 лицевые петли] – 2 раза, [2 петли провязать вместе лицевой с 
наклоном вправо, 3 лицевые петли] – 2 раза, 1 лицевая петля – на спицах 21 
петля.
44-46 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
47-й ряд: 2 лицевые петли, [2 петли провязать вместе лицевой с наклоном 
влево, 1 лицевая петля] – 3 раза, [2 петли провязать вместе лицевой с 
наклоном вправо, 1 лицевая петля] – 3 раза, 1 лицевая петля – на спицах 15 
петель.
48-50 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
51-52 ряды: изнаночные петли.
53-й ряд: [2 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо] – 7 раз, 1 
лицевая петля – на спицах 8 петель.
Отрезать нить и протянуть конец нити через оставшиеся петли. Туго стянуть и 
закрепить нить.
Уши свиньи:
(2 штуки)
Набрать на спицы 7 петель нитью Т.
1-6 ряды: 1 петлю снять, лицевые петли до конца ряда.
7-й ряд (лицевой): 1 петлю снять, 3 лицевые петли, 2 петли провязать вместе 
лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая петля – на спицах 6 петель.
8-й ряд: 1 петлю снять, лицевые петли до конца ряда.
9-й ряд: 1 петлю снять, 2 лицевые петли, 2 петли провязать вместе лицевой с 
наклоном вправо, 1 лицевая петля – на спицах 5 петель.
10-й ряд: 1 петлю снять, лицевые петли до конца ряда.
11-й ряд: 1 петлю снять, 1 лицевая петля, 2 петли провязать вместе лицевой с 
наклоном вправо, 1 лицевая петля – на спицах 4 петли.
12-й ряд: 1 петлю снять, лицевые петли до конца ряда.
13-й ряд: 1 петлю снять, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном 
вправо, 1 лицевая петля – на спицах 3 петли.
14-й ряд: 3 петли вместе (1 петлю снять, 2 петли вместе лицевой, 1 снятую 
петлю накинуть на 2 петли, провязанные вместе), закрепить нить.
Лапы свиньи:
(4 штуки)
Набрать на спицы 10 петель нитью Т.
Вязание начинается сверху.

1-10 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
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11-й ряд (лицевой): изнаночные петли.
12-й ряд: [2 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо] – 5 раз – на 
спицах 5 петель.
Отрезать нить и протянуть конец нити через оставшиеся петли. Туго стянуть и 
закрепить нить.
Выполнить шов туловища, заполняя его наполнителем. Шов проходит по 
нижней части туловища.
Собрать нитью петли наборного ряда. Оставить конец нити для хвоста.
Пришить наборный ряд ушей к верхней части туловища. Пришить пуговицы в 
качестве глаз.
Выполнить боковой шов для каждой лапы, заполняя наполнителем. Пришить 
лапы наборным рядом к нижней части туловища. Швы лап должны 
располагаться на внутренней стороне.

                 
Овечка
Туловище:
Набрать 11 петель на спицы нитью Q.
Вязание начинается с задней части.
1-2 ряды: лицевые петли.
3-й ряд (лицевой): 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки] – 9 раз, 1 лицевая петля – на спицах 20 петель.
4-й ряд: лицевые петли.
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5-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки, 1 лицевая петля] – 9 раз, 1 лицевая петля – на 
спицах 29 петель.
6-8 ряды: лицевые петли.
9-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки, 6 лицевых петель] – 4 раза – на спицах 33 петли.
10-36 ряды: лицевые петли
37-й ряд: 1 лицевая петля, [2 петли провязать вместе лицевой с наклоном 
вправо, 3 лицевые петли] – 3 раза, 1 лицевая петля, [3 лицевые петли, 2 
петли провязать вместе лицевой с наклоном влево] – 3 раза, 1 лицевая петля 
– на спицах 27 петель.
38-40 ряды: лицевые петли
41-й ряд: 1 лицевая петля, [2 петли провязать вместе лицевой с наклоном 
вправо, 2 лицевые петли] – 3 раза, 1 лицевая петля, [2 лицевые петли, 2 
петли провязать вместе лицевой с наклоном влево] – 3 раза, 1 лицевая петля 
– на спицах 21 петля.
42-44 ряды: лицевые петли
45-й ряд: 1 лицевая петля, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном 
вправо, 15 лицевых петель, 2 лицевые петли, 2 петли провязать вместе 
лицевой с наклоном влево, 1 лицевая петля – на спицах 19 петель.
Отрезать нить Q и присоединить нить Н.
46-55 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
56-й ряд: 1 лицевая петля, [2 петли провязать вместе лицевой с наклоном 
вправо, 4 лицевые петли] – 3 раза – на спицах 16 петель.
57-й ряд: изнаночные петли.
58-й ряд: [2 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо] – 8 раз – на 
спицах 8 петель.
Отрезать нить и протянуть конец нити через оставшиеся петли. Туго стянуть и 
закрепить нить.
Уши овцы:
(2 детали)
Набрать на спицы 5 петель нитью Н.
1-6 ряды: 1 петлю снять, лицевые петли до конца ряда.
7-й ряд: 1 петлю снять, 2 петли провязать вместе лицевой, 2 лицевые петли – 
на спицах 4 петли.
8-й ряд: 1 петлю снять, 2 петли провязать вместе лицевой, 1 лицевая петля – 
на спицах 3 петли.
9-й ряд: 3 петли вместе, закрепить нить.
Лапы овцы:
(4 штуки)
Набрать на спицы 10 петель нитью Q.
Вязание начинается сверху.
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1-6 ряды: лицевые петли.
Отрезать нить Q и присоединить нить Н.
7-10 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
11-й ряд (лицевой): изнаночные петли.
12-й ряд: [2 петли провязать вместе лицевой] – 5 раз – на спицах 5 петель.
Отрезать нить и протянуть конец нити через оставшиеся петли. Туго стянуть и 
закрепить нить.
Хвост овцы:
Набрать на спицы 10 петель нитью Q.
1-6 ряды: лицевые петли.
Отрезать нить и протянуть конец нити через оставшиеся петли. Туго стянуть и 
закрепить нить.
Выполнить шов туловища, заполняя его наполнителем. Шов проходит по 
нижней части туловища.
Собрать нитью петли наборного ряда. 
Пришить наборный ряд ушей к верхней части туловища. Пришить пуговицы в 
качестве глаз.
Выполнить боковой шов для каждой лапы, заполняя наполнителем. Пришить 
лапы наборным рядом к нижней части туловища. Швы лап должны 
располагаться на внутренней стороне.
Выполнить шов хвоста (не заполнять наполнителем). Пришить хвост 
наборным рядом к задней части туловища.

                 

Козел
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Голова:
Набрать на спицы 11 петель нитью F.
Вязание начинается с верха головы.
1-2 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
3-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки] – 9 раз, 1 лицевая петля – на спицах 20 петель.
4-й ряд: изнаночные петли.
5-й ряд: 4 лицевые петли, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки, 1 лицевая петля] – 2 раза, 5 лицевых петель, [1 
петлю провязать дважды лицевыми за переднюю и заднюю стенки, 1 
лицевая петля] – 2 раза, 3 лицевые петли – на спицах 24 петли.
6-12 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
13-й ряд: 5 лицевых петель, [2 петли провязать вместе лицевой с наклоном 
влево, 2 лицевые петли] – 2 раза, [2 петли провязать вместе лицевой с 
наклоном вправо, 2 лицевые петли] – 2 раза, 3 лицевые петли – на спицах 20 
петель.
14-20 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
21-й ряд: 1 лицевая петля, [2 петли провязать вместе лицевой с наклоном 
вправо, 1 лицевая петля] – 6 раз, 1 лицевая петля – на спицах 14 петель.
22-й ряд: изнаночные петли.
23-й ряд: [2 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо] – 7 раз – на 
спицах 7 петель.
Отрезать нить и протянуть конец нити через оставшиеся петли. Туго стянуть и 
закрепить нить.
Уши козла:
(2 детали)
Вязать как уши овцы, только нитью F.
Рога козла:
(2 детали)
Набрать на спицы 6 петель нитью U.
Вязание начинается с нижнего края.
1-4 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
5-й ряд: 2 лицевые петли, 2 петли провязать вместе лицевой, 2 лицевые 
петли – на спицах 5 петель.
6-8 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
9-й ряд: 1 лицевая петля, 2 петли провязать вместе лицевой, 2 лицевые петли 
– на спицах 4 петли.
10-й ряд: изнаночные петли.
11-й ряд: [2 петли провязать вместе лицевой] – 2 раза – на спицах 2 петли.
Отрезать нить и протянуть конец нити через оставшиеся петли. Туго стянуть и 
закрепить нить.
Туловище козла:
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Набрать на спицы 12 петель нитью F.
Вязание начинается с шеи.
1-4 ряды: лицевые петли.
5-й ряд (лицевой): 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки] – 10 раз, 1 лицевая петля – на спицах 22 петли.
6-й ряд: 9 лицевых петель, обвить следующую петлю и повернуть вязание, 9 
лицевых петель, повернуть вязание, 8 лицевых петель, обвить следующую 
петлю и повернуть вязание, 8 лицевых петель, повернуть вязание, 7 лицевых 
петель, обвить следующую петлю и повернуть вязание, 7 лицевых петель, 
повернуть вязание, 6 лицевых петель, обвить следующую петлю и повернуть 
вязание, 6 лицевых петель, повернуть вязание, 5 лицевых петель, обвить 
следующую петлю и повернуть вязание, 5 лицевых петель, повернуть 
вязание, 4 лицевые петли, обвить следующую петлю и повернуть вязание, 4 
лицевые петли, повернуть вязание, 3 лицевые петли, обвить следующую 
петлю и повернуть вязание, 3 лицевые петли, повернуть вязание, 22 лицевые 
петли, провязывая обвитые петли вместе с их обвитиями.
7-й ряд: повторить 6-й ряд.
8-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки, 1 лицевая петля] – 10 раз, 1 лицевая петля – на 
спицах 32 петли.
9-25 ряды: лицевые петли.
26-й ряд: 1 лицевая петля, [2 петли провязать вместе лицевой, 6 лицевых 
петель] – 3 раза, 2 петли провязать вместе лицевой, 5 лицевых петель – на 
спицах 28 петель.
27-29 ряды: лицевые петли.
30-й ряд: 1 лицевая петля, [2 петли провязать вместе лицевой, 1 лицевая 
петля] – 9 раз – на спицах 19 петель.
31-й ряд: лицевые петли.
32-й ряд: 1 лицевая петля, [2 петли провязать вместе лицевой] – 9 раз – на 
спицах 10 петель.
Отрезать нить и протянуть конец нити через оставшиеся петли. Туго стянуть и 
закрепить нить.
Хвост козла:
Набрать на спицы 7 петель нитью F.
1-5 ряды: лицевые петли.
Отрезать нить и протянуть конец нити через оставшиеся петли. Туго стянуть и 
закрепить нить.
Лапы козла:
(4 детали)
Набрать на спицы 10 петель нитью F.
1-5 ряды: лицевые петли.
6-11 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
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Отрезать нить F и присоединить нить U.
12-13 ряды: изнаночные петли.
14-й ряд: [2 петли провязать вместе изнаночной] – 5 раз – на спицах 5 петель.
Отрезать нить и протянуть конец нити через оставшиеся петли. Туго стянуть и 
закрепить нить.
Выполнить шов туловища, заполняя его наполнителем. Шов проходит по 
нижней части туловища.
Оставить открытым наборный ряд на шее. 
Выполнить шов головы, заполняя наполнителем. Собрать петли наборного 
ряда и стянуть на макушке головы. Пришить голову к шее туловища. 
Выполнить швы рогов (не заполнять наполнителем) и пришить их наборным 
рядом к верхней части головы. Пришить наборный ряд каждого уха к голове 
рядом с рогами. Пришить пуговицы в качестве глаз. 
Отрезать 10 см нити Q и при помощи вязального крючка прикрепить под 
подбородком. Подрезать до длины 1 см, образуя бороду. 
Выполнить лапы как для свиньи и хвост как для овечки.

                              
Корова
Голова:
Набрать на спицы 11 петель нитью Q.

Вязание начинается с верха головы.
1-5 ряды: вязать как ряды 1-5 для козла – на спицах 24 петли.
6-11 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
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Отрезать нить Q и присоединить нить F.
12-й ряд: изнаночные петли.
13-й ряд: 6 лицевых петель, 1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки, 10 лицевых петель, 1 петлю провязать дважды 
лицевыми за переднюю и заднюю стенки, 6 лицевых петель – на спицах 26 
петель.
14-20 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
21-й ряд: 1 лицевая петля, [2 петли провязать вместе лицевой, 1 лицевая 
петля] – 8 раз, 1 лицевая петля – на спицах 18 петель.
22-й ряд: изнаночные петли.
23-й ряд: [2 петли провязать вместе лицевой] – 9 раз – на спицах 9 петель.
Отрезать нить и протянуть конец нити через оставшиеся петли. Туго стянуть и 
закрепить нить.
Уши коровы:
(2 детали)
Вязать как уши овцы нитью Q.
Рога коровы:
(2 детали)
Набрать на спицы 5 петель нитью S.
Начинать от нижнего края.
1-4 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
Отрезать нить и протянуть конец нити через оставшиеся петли. Туго стянуть и 
закрепить нить.
Туловище коровы:
Набрать на спицы 12 петель нитью Q.
Начинать от шеи.
1-4 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
5-й ряд (лицевой): 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки] – 10 раз, 1 лицевая петля – на спицах 22 петли.
6-й ряд: изнаночные петли.
7-й ряд: 9 лицевых петель, обвить следующую петлю и повернуть вязание, 9 
изнаночных петель, повернуть вязание, 8 лицевых петель, обвить 
следующую петлю и повернуть вязание, 8 изнаночных петель, повернуть 
вязание, 7 лицевых петель, обвить следующую петлю и повернуть вязание, 7 
изнаночных петель, повернуть вязание, 6 лицевых петель, обвить 
следующую петлю и повернуть вязание, 6 изнаночных петель, повернуть 
вязание, 5 лицевых петель, обвить следующую петлю и повернуть вязание, 5 
изнаночных петель, повернуть вязание, 4 лицевые петли, обвить следующую 

петлю и повернуть вязание, 4 изнаночные петли, повернуть вязание, 3 
лицевые петли, обвить следующую петлю и повернуть вязание, 3 
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изнаночные петли, повернуть вязание, 22 лицевые петли, провязывая 
обвитые петли вместе с их обвитиями.
8-й ряд: 9 изнаночных петель, обвить следующую петлю и повернуть 
вязание, 9 лицевых петель, повернуть вязание, 8 изнаночных петель, обвить 
следующую петлю и повернуть вязание, 8 лицевых петель, повернуть 
вязание, 7 изнаночных петель, обвить следующую петлю и повернуть 
вязание, 7 лицевых петель, повернуть вязание, 6 изнаночных петель, обвить 
следующую петлю и повернуть вязание, 6 лицевых петель, повернуть 
вязание, 5 изнаночных петель, обвить следующую петлю и повернуть 
вязание, 5 лицевых петель, повернуть вязание, 4 изнаночные петли, обвить 
следующую петлю и повернуть вязание, 4 лицевые петли, повернуть вязание, 
3 изнаночные петли, обвить следующую петлю и повернуть вязание, 3 
лицевые петли, повернуть вязание, 22 изнаночные петли, провязывая 
обвитые петли вместе с их обвитиями.
9-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки, 1 лицевая петля] – 10 раз, 1 лицевая петля – на 
спицах 32 петли.
10-й ряд: изнаночные петли.
11-й ряд: 2 лицевые петли, 1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки, 26 лицевых петель, 1 петлю провязать дважды 
лицевыми за переднюю и заднюю стенки, 2 лицевые петли – на спицах 34 
петли.
12-26 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
27-й ряд: 1 лицевая петля, [2 петли провязать вместе лицевой, 2 лицевые 
петли] – 8 раз, 1 лицевая петля – на спицах 26 петель.
28-30 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
31-й ряд: 1 лицевая петля, [2 петли провязать вместе лицевой, 1 лицевая 
петля] – 8 раз, 1 лицевая петля – на спицах 18 петель.
32-й ряд: изнаночные петли.
33-й ряд: [2 петли провязать вместе лицевой] – 9 раз – на спицах 9 петель.
Отрезать нить и протянуть конец нити через оставшиеся петли. Туго стянуть и 
закрепить нить.
Лапы коровы:
(4 детали)
Набрать на спицы 10 петель нитью Q.
1-10 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
Отрезать нить Q и присоединить нить S.
11-й ряд: лицевые петли.
12-13 ряды: изнаночные петли.

14-й ряд: [2 петли провязать вместе изнаночной] – 5 раз – на спицах 5 петель.
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Отрезать нить и протянуть конец нити через оставшиеся петли. Туго стянуть и 
закрепить нить.
Выполнить сборку туловища, головы, рогов и глаз как для козла.
Для каждого уха сложить наборный ряд пополам и пришить к голове возле 
рогов.
Выполнить лапы как для свиньи. Для хвоста при помощи вязального крючка 
выполнить цепочку из 5 воздушных петель нитью Q. Пришить один его конец 
к задней части туловища. Вышить пятно нитью Е на боку туловища коровы 
трикотажным швом по схеме.

                                    

                                  Часть 4
Размеры:
Длина животных – 3-13 см.
Необходимые материалы:
Пряжа Hayfield Bonus DK (100% акрил; 280 м / 100 грамм в мотке) – по 1 
мотку бронзового цвета (нить Е), песочного цвета (нить F), светло лимонного 
цвета (нить G), темно серого цвета (нить Н), изумрудного цвета (нить J), 
белого цвета (нить Q), цвета подсолнуха (нить R), цвета серебряного тумана 
(нить S),  200 грамм наполнителя, куполообразные черные пуговицы 
диаметром 4 мм для глаз утят и цыплят и 6 мм для глаз других животных – по 
2 штуки для каждого.
Необходимые инструменты:
Спицы № 3, вязальный крючок № 3, отличительные маркеры петель.
Плотность вязания:
26 петель и 32 ряда = 10х10 см лицевой глади.
Ослик
Голова:
Набрать на спицы 11 петель нитью S.
Вязание начинается с верхушки головы.
1-2 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.

3-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенку] – 9 раз, 1 лицевая петля – на спицах 20 петель.
4-й ряд: изнаночные петли.
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5-й ряд: 4 лицевые петли, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенку, 1 лицевая петля] – 2 раза, 5 лицевых петель, [1 
петлю провязать дважды лицевыми за переднюю и заднюю стенку, 1 
лицевая петля] – 2 раза, 3 лицевые петли – на спицах 24 петли.
6-12 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
13-й ряд: 5 лицевых петель, [2 петли провязать вместе лицевой с наклоном 
влево, 2 лицевые петли] – 2 раза, [2 петли провязать вместе лицевой с 
наклоном вправо, 2 лицевые петли] – 2 раза, 3 лицевые петли – на спицах 20 
петель.
14-16 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
Отрезать нить S и присоединить нить Q.
17-20 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
21-й ряд: 1 лицевая петля, [2 петли провязать вместе лицевой с наклоном 
вправо, 1 лицевая петля] – 6 раз, 1 лицевая петля – на спицах 14 петель.
22-й ряд: изнаночные петли.
23-й ряд: [2 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо] – 7 раз – на 
спицах 7 петель.
Отрезать нить, протянуть нить через оставшиеся петли, туго стянуть и 
закрепить нить.

                      

Уши ослика:
(2 детали)
Набрать на спицы 5 петель длиной S.
1-10 ряды: 1 петлю снять, лицевые петли до конца ряда.
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11-й ряд: 1 петлю снять, 2 петли провязать вместе лицевой, 2 лицевые петли 
– на спицах 4 петли.
12-й ряд: 1 петлю снять, 2 петли провязать вместе лицевой, 1 лицевая петля – 
на спицах 3 петли.
13-й ряд: 3 петли вместе (1 петлю снять, 2 петли провязать вместе лицевой, 1 
снятую петлю накинуть на 2 петли, провязанные вместе, закрепить нить.

                   
Туловище ослика:
Набрать на спицы 12 петель нитью S.
Вязание начинается с шеи.
1-4 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
5-й ряд (лицевой): 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенку] – 10 раз, 1 лицевая петля – на спицах 22 петли.
6-й ряд: изнаночные петли.
7-й ряд: 9 лицевых петель, обвить следующую петлю и повернуть вязание, 9 
изнаночных петель, повернуть вязание, 8 лицевых петель, обвить 
следующую петлю и повернуть вязание, 8 изнаночных петель, повернуть 
вязание, 7 лицевых петель, обвить следующую петлю и повернуть вязание, 7 
изнаночных петель, повернуть вязание, 6 лицевых петель, обвить 
следующую петлю и повернуть вязание, 6 изнаночных петель, повернуть 

вязание, 5 лицевых петель, обвить следующую петлю и повернуть вязание, 5 
изнаночных петель, повернуть вязание, 4 лицевые петли, обвить следующую 
петлю и повернуть вязание, 4 изнаночные петли, 3 лицевые петли, обвить 
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следующую петлю и повернуть вязание, 3 изнаночные петли, повернуть 
вязание, 22 лицевые петли, провязывая обвитые петли с их обвитиями.
8-й ряд: 9 изнаночных петель, обвить следующую петлю и повернуть 
вязание, 9 лицевых петель, повернуть вязание, 8 изнаночных петель, обвить 
следующую петлю и повернуть вязание, 8 лицевых петель, повернуть 
вязание, 7 изнаночных петель, обвить следующую петлю и повернуть 
вязание, 7 лицевых петель, повернуть вязание, 6 изнаночных петель, обвить 
следующую петлю и повернуть вязание, 6 лицевых петель, повернуть 
вязание, 5 изнаночных петель, обвить следующую петлю и повернуть 
вязание, 5 лицевых петель, повернуть вязание, 4 изнаночные петли, обвить 
следующую петлю и повернуть вязание, 4 лицевые петли, повернуть вязание, 
3 изнаночные петли, обвить следующую петлю и повернуть вязание, 3 
лицевые петли, повернуть вязание, 22 изнаночные петли, провязывая 
обвитые петли с их обвитиями.
9-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенку, 1 лицевая петля] – 10 раз, 1 лицевая петля – на 
спицах 32 петли.
10-й ряд: изнаночные петли.
11-24 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
25-й ряд: 1 лицевая петля, [2 петли провязать вместе лицевой, 6 лицевых 
петель] – 3 раза, 2 петли провязать вместе лицевой, 5 лицевых петель – на 
спицах 28 петель.
26-28 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
29-й ряд: 1 лицевая петля, [2 петли провязать вместе лицевой, 1 лицевая 
петля] – 9 раз – на спицах 19 петель.
30-й ряд: изнаночные петли.
31-й ряд: 1 лицевая петля, [2 петли провязать вместе лицевой] – 9 раз – на 
спицах 10 петель.
Отрезать нить, протянуть нить через оставшиеся петли, туго стянуть и 
закрепить нить.
Лапы ослика:
(4 штуки)
Набрать на спицы 10 петель нитью S.
1-10 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
Отрезать нить S и присоединить нить Н.
11-й ряд: лицевые петли.
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12-13 ряды: изнаночные петли.
14-й ряд: [2 петли провязать вместе изнаночной] – 5 раз – на спицах 5 петель.
Отрезать нить, протянуть нить через оставшиеся петли, туго стянуть и 
закрепить нить.
Выполнить шов туловища, заполняя его наполнителем. Оставить наборный 
ряд открытым для шеи. Выполнить шов головы, заполняя её наполнителем. 
Собрать петли наборного ряда на макушке. Пришить пуговицы 6 мм в 
качестве глаз. Для каждого уха сложить наборный ряд пополам и пришить их 
к голове. Для каждой лапы сшить боковые края, заполняя наполнителем. 
Пришить лапы наборным рядом к туловищу, расположив шов лап внутрь. 
Для хвоста связать цепочку из 6 воздушных петель, используя вязальный 
крючок, и закрепить нить. Для гривы отрезать нити Н длиной 10 см и 
прикрепить вдоль шеи, используя вязальный крючок. Подрезать до длины 
1.5 см.
Овчарка
Голова:
Набрать на спицы 9 петель длиной Н.
Вязание начинается с верхушки головы.
1-2 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
3-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенку] – 7 раз, 1 лицевая петля – на спицах 16 петель.
4-й ряд: изнаночные петли.
5-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенку, 1 лицевая петля] – 7 раз, 1 лицевая петля – на 
спицах 23 петли.
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6-й ряд: изнаночные петли.
7-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенку, 4 лицевые петли] – 4 раза, 2 лицевые петли – на 
спицах 27 петель.
8-10 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
11-й ряд: 4 лицевые петли, [2 петли провязать вместе лицевой с наклоном 
влево, 1 лицевая петля] – 3 раза, 1 лицевая петля, [1 лицевая петля, 2 петли 
провязать вместе лицевой с наклоном вправо] – 3 раза, 4 лицевые петли – на 
спицах 21 петля.
12-й ряд: изнаночные петли.
13-й ряд: 4 лицевые петли, [2 петли провязать вместе лицевой с наклоном 
влево] – 3 раза, 1 лицевая петля, [2 петли провязать вместе лицевой с 
наклоном вправо] – 3 раза, 4 лицевые петли – на спицах 15 петель.
Отрезать нить Н и присоединить нить Q.
14-20 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
21-й ряд: [2 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо] – 7 раз, 1 
лицевая петля – на спицах 8 петель.
Отрезать нить, протянуть нить через оставшиеся петли, туго стянуть и 
закрепить нить.

                         

Уши овчарки:
(2 штуки)
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Набрать на спицы 5 петель длиной Н.
1-й ряд (изнаночный): 1 петлю снять, 4 лицевые петли.
2-й ряд: 1 петлю снять, 2 петли вместе лицевой, 2 лицевые петли – на спицах 
4 петли.
3-й ряд: 1 петлю снять, 3 лицевые петли.
4-й ряд: 1 петлю снять, 2 петли вместе лицевой, 1 лицевая петля – на спицах 
3 петли.
5-й ряд: 1 петлю снять, 2 лицевые петли.
6-й ряд: 1 петлю снять, 2 петли вместе лицевой – на спицах 2 петли.
7-й ряд: 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево и закрепить 
нить.
Туловище овчарки:
Набрать на спицы 9 петель нитью Н.
Вязание начинается с хвоста.
1-2 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
3-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенку] – 7 раз, 1 лицевая петля – на спицах 16 петель.
4-й ряд: изнаночные петли.
5-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенку, 1 лицевая петля] – 7 раз, 1 лицевая петля – на 
спицах 23 петли.
6-й ряд: изнаночные петли.
7-12 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
Отрезать нить Н и присоединить нить Q.
13-14 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
15-й ряд: 1 лицевая петля, [2 петли провязать вместе лицевой, 1 лицевая 
петля] – 7 раз, 1 лицевая петля – на спицах 16 петель.
16-й ряд: изнаночные петли.
17-й ряд: 1 лицевая петля, [2 петли провязать вместе лицевой] – 7 раз, 1 
лицевая петля – на спицах 9 петель.
18-й ряд: изнаночные петли.
Закрыть все петли.
Передние лапы овчарки:
(2 штуки)
Набрать на спицы 8 петель нитью Q.
Вязание начинается с верхней части.
1-5 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
Отрезать нить Q и присоединить нить Н.
6-8 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
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9-й ряд: 2 лицевые петли, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки] – 4 раза, 2 лицевые петли – на спицах 12 петель.
10-11 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
12-й ряд: [2 петли провязать вместе изнаночной] – 6 раз – на спицах 6 петель.
Отрезать нить, протянуть нить через оставшиеся петли, туго стянуть и 
закрепить нить.
Задние лапы овчарки:
(2 штуки)
Вязать как передние лапы только нитью Н.
Хвост овчарки:
Набрать на спицы 5 петель нитью Н.
1-3 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
Отрезать нить Н и присоединить нить Q.
4-6 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
7-й ряд: [2 петли провязать вместе лицевой] – 2 раза, 1 лицевая петля – на 
спицах 3 петли.
Отрезать нить, протянуть нить через оставшиеся петли, туго стянуть и 
закрепить нить.
Выполнить шов головы, заполняя наполнителем. Собрать петли наборного 
ряда и стянуть на макушке. Шов проходит по задней части головы. Заднюю 
часть головы пришить к шее туловища. 
Наборный ряд каждого уха пришить к верхней части головы. Пришить 
пуговицы 6 мм в качестве глаз.
Вышить полоску нитью Q, используя прямые стежки, на 5 петлях по 
вертикали в центре мордочки.
Вышить нос нитью Н треугольной формы на мордочке.
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Выполнить шов туловища, заполняя его наполнителем. Собрать петли 
наборного ряда внизу туловища. Шов проходит по спинке туловища. 
Для каждой лапы выполнить шов, не заполняя наполнителем. Собрать петли 
наборного ряда. Нитью Н, соединить боковые стороны лапы, придавая изгиб 
лапе, чтобы получилась стопа.
Пришить верхние части лап к туловищу: передние лапы под шеей, задние 
лапы – внизу по бокам.
Выполнить шов хвоста, не заполняя наполнителем. Пришить наборным 
рядом к задней части туловища. 
Для ошейника нитью N связать цепочку из 12 воздушных петель, используя 
вязальный крючок. Обвить шею ошейником и соединить концы вместе.
Утка кряква
Туловище:
Набрать на спицы 10 петель нитью Е.
Вязание начинается с хвоста.
1-2 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
3-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки] – 8 раз, 1 лицевая петля – на спицах 18 петель.
4-й ряд: изнаночные петли.
5-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки, 1 лицевая петля] – 8 раз, 1 лицевая петля – на 
спицах 26 петель.
6-й ряд: изнаночные петли.
7-й ряд: [1 лицевая петля, 1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки, 9 лицевых петель, 1 петлю провязать дважды 
лицевыми за переднюю и заднюю стенки, 1 лицевая петля] – 2 раза – на 
спицах 30 петель.
8-14 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
15-й ряд: 8 лицевых петель, [2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 
лицевые петли] – 2 раза, [2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 
лицевые петли] – 2 раза, 6 лицевых петель – на спицах 26 петель.
16-й ряд: закрыть 7 петель как изнаночные, изнаночные петли до последних 
7 петель, закрыть эти 7 петель как изнаночные и закрепить нить – на спицах 
12 петель.
Отрезать нить Е и по лицевой стороне присоединить нить Q к оставшимся 12 
петлям.
17-18 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
Отрезать нить Q и присоединить нить J.
19-20 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
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21-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки, 1 лицевая петля] – 5 раз, 1 лицевая петля – на 
спицах 17 петель.
22-27 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
28-й ряд: 1 изнаночная петля, [2 петли провязать вместе изнаночной] – 8 раз 
– на спицах 9 петель.
Отрезать нить, протянуть нить через оставшиеся петли, туго стянуть и 
закрепить нить.

                    
Клюв утки:
Набрать на спицы 3 петли нитью R.
1-й ряд: 2 петли провязать вместе лицевой, 1 лицевая петля – на спицах 2 
петли.
2-й ряд: 2 петли провязать вместе лицевой и закрепить нить.
Крылья утки:
Выполнить скользящую петлю на спице нитью F.
Вязание начинается с кончика крыла.
1-й ряд (лицевой): 1 петлю провязать дважды лицевыми за переднюю и 
заднюю стенки – на спицах 2 петли.
2-й ряд: изнаночные петли.
3-й ряд: [1 петлю провязать дважды лицевыми за переднюю и заднюю 
стенки] – 2 раза – на спицах 4 петли.
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4-й ряд: изнаночные петли.
5-й ряд: 1 петлю провязать дважды лицевыми за переднюю и заднюю 
стенки, 2 лицевые петли, 1 петлю провязать дважды лицевыми за переднюю 
и заднюю стенки – на спицах 6 петель.
6-9 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
10-й ряд: 2 петли провязать вместе изнаночной, 2 изнаночные петли, 2 петли 
провязать вместе изнаночной – 4 лицевые петли.
11-й ряд: лицевые петли.
12-й ряд: [2 петли провязать вместе изнаночной] – 2 раза – на спицах 2 петли.
Отрезать нить, протянуть нить через оставшиеся петли, туго стянуть и 
закрепить нить.
Начиная с закрывающего ряда, выполнить шов головы и шеи. Заполнить 
наполнителем и собрать петли наборного ряда на хвосте.
Вышить лапки V-образной формы нитью R на нижней стороне туловища.

                        
Используя нить от закрытия петель клюва, пришить клюв к передней стороне 
головы. Пришить пуговицы 6 мм для глаз. 
Пришить наборный и закрывающий ряды крыльев к боковым сторонам 
туловища. Закрывающий ряд должен быть впереди.
Петушок
Туловище:
Вязать по описанию туловища утки нитью F.
Клюв петушка:
Вязать по описанию клюва утки нитью R.
Крылья петушка:
(2 штуки)
Вязать по описанию крыльев утки нитью F.
Хохолок петушка:
(3 детали)
Набрать на спицы 3 петли нитью N.
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1-й ряд: 2 петли провязать вместе лицевой, 1 лицевая петля, поднять вторую 
петлю на правую спицу и накинуть её на первую петлю на правой спице, 
закрепить.
Выполнить туловище, клюв и крылья по описанию сборки утки. 
Для хвоста отрезать два отрезки нити F длиной 10 см и с помощью 
вязального крючка прикрепить к хвостовой части туловища. Подрезать концы 
до длины 1 см.
Используя концы нитей наборного и закрывающего ряда каждого хохолка, 
пришить их к верхушке и задней части головы.
Гусь
Туловище:
Набрать на спицы 10 петель нитью Q.
Вязание начинается с нижнего края туловища.
1-2 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
3-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки] – 8 раз, 1 лицевая петля – на спицах 18 петель.
4-й ряд: изнаночные петли.
5-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки, 1 лицевая петля] – 8 раз, 1 лицевая петля – на 
спицах 26 петель.
6-й ряд: изнаночные петли.
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7-й ряд: [1 лицевая петля, 1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки, 9 лицевых петель, 1 петлю провязать дважды 
лицевыми за переднюю и заднюю стенки, 1 лицевая петля] – 2 раза – на 
спицах 30 петель.
8-14 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
15-й ряд: 8 лицевых петель, [2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 
лицевые петли] – 2 раза, [2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 
лицевые петли] – 2 раза, 6 лицевых петель – на спицах 26 петель.
16-й ряд: закрыть 7 петель как изнаночные, изнаночные петли до последних 
7 петель, закрыть эти 7 петель как изнаночные и закрепить нить – на спицах 
12 петель.
Присоединить нить Q к оставшимся 12 петлям.
17-18 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
19-20 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
21-24 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
25-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки, 1 лицевая петля] – 5 раз, 1 лицевая петля – на 
спицах 17 петель.
26-31 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
32-й ряд: 1 изнаночная петля, [2 петли провязать вместе изнаночной] – 8 раз 
– на спицах 9 петель.
Отрезать нить, протянуть нить через оставшиеся петли, туго стянуть и 
закрепить нить.

                      

Крылья гуся:
(2 детали)
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Вязать по описанию крыльев утки нитью Q.
Клюв гуся:
Вязать по описанию клюва утки нитью G.

             
Туловище, клюв и крылья выполнить по описанию сборки утки.
Утенок
Туловище утенка:
Набрать на спицы 10 петель нитью G.
Вязание начинается с хвоста.
1-2 ряды: начиная с лицевого ряда, вязать лицевой гладью.
3-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки] – 8 раз, 1 лицевая петля – на спицах 18 петель.
4-8 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
9-й ряд: 5 лицевых петель, [2 петли провязать вместе лицевой с наклоном 
влево] – 2 раза, [2 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо] – 2 
раза, 5 лицевых петель – на спицах 14 петель.
10-й ряд: закрыть 3 петли как изнаночные, изнаночные петли до 3-х 
последних петель, закрыть эти 3 петли как изнаночные и закрепить нить – на 
спицах 8 петель.
По лицевой стороне прикрепить нить G к оставшимся 8 петлям.
11-й ряд: 1 лицевая петля, [1 петлю провязать дважды лицевыми за 
переднюю и заднюю стенки, 1 лицевая петля] – 3 раза, 1 лицевая петля – на 
спицах 11 петель.
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12-15 ряды: начиная с изнаночного ряда, вязать лицевой гладью.
16-й ряд: [2 петли провязать вместе изнаночной] – 5 раз, 1 изнаночная петля 
– на спицах 6 петель.
Отрезать нить, протянуть нить через оставшиеся петли, туго стянуть и 
закрепить нить.
Клюв утенка:
Набрать на спицы 2 петли нитью R.
1-й ряд: 2 петли провязать вместе лицевой и закрепить нить.
Туловище и клюв выполнить по описанию сборки утки. Вышить лапки нитью 
R. Пришить пуговицы 4 мм на месте глаз.
Гусенок
Туловище гусенка:
Вязать по описанию туловища утенка нитью Q.
Клюв гусенка:
Вязать по описанию клюва утенка нитью R.
Туловище и клюв выполнить по описанию сборки утки. Вышить лапки нитью 
R. Пришить пуговицы 4 мм на месте глаз.
Описание развивающего коврика от дизайнера Amanda Berry переведено из 
журнала “Simply Knitting” №235, №236, №237 и №238 2023.
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